Rok Wynagrodzenia - podsfawa wymiaru Kwota rocznego przecigtnego Stosunek wynagrodzenia osoby
kalendarzowy sktadek + inne sktadniki wliczane wynagrodzenia za dany rok zainferesowanej do przeciefnego

do podsfawy wymiaru emerytury (w zt) kalendarzowy (w zt) wynagrodzenia za rok kalendarzowy,
1j. wskaznik wysokosci podsfawy

12538, 20 12743,16
1998 14 115,06 14873, 88 94,90
1999 20 355,15 20 480, 88 99,39
2000 23 380, 42 23085, 72 101,28
2001 24.980,80 24742,20 100,96
2002 25287,23 25 598,52 98,78
2003 26 275,08 26 417 64 99,46
2004 27 342,04 27 474,84 99,52

28 825,22 28 563,48

30 535,25 29726,76




